



РЕВОЛЮЦИЯ

Газета Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

№ 1 (13), 2012г.

В Новом году - к новым свершениям!

Дорогие товарищи, друзья! Читатели газеты «Революция» и гости сайта ВМГБ! Бойцы и сочувствующие! Сердечно поздравляем всех ВАС, ваших родных и близких с Новым, 2012, годом!

За истекший год мы общими усилиями наладили регулярный выпуск нашей возрожденной газеты. Работая над очередным номером, мы старались сделать его максимально полезным и интересным для ВАС, старались, чтобы каждый материал становился информационным оружием, без промаха бьющим по врагу.

В наступившем году нам с вами предстоит ещё очень много работать, чтобы завоевать сердца и умы молодёжи, пробудить в ней интерес к коммунистической идее и готовность бороться за свои права.

Желаем всем ВАМ ещё большей революционной энергии, бодрости духа и, конечно, крепкого здоровья, счастья и успехов в борьбе, труде и учёбе! Всегда будьте активными, смелыми, неравнодушными – будьте настоящими борцами за великое дело освобождения трудящихся.

Мы понимаем, что революционный путь, на который мы вышли, не бывает «усыпан розами». Но мы уверены, что из всех предстоящих испытаний Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков выйдет окрепшей, сплочённой организацией борющейся молодёжи, способной повести за собой людей на завоевание свободы и счастливой доли.

Вместе с нашими старшими товарищами по партии – по Всесоюзной Коммунистической Партии Большевиков – мы с честью пронесем знамя большевизма до полной победы.

Пусть наступивший 2012 год станет для всех нас годом новых свершений и открытий, успехов и побед!

Редколлегия газеты «Революция»

Эрнесто Че Гевара Каким должен быть молодой коммунист

1 января 2012 года – 53-я годовщина Кубинской Революции

Из Речи на праздновании второй годовщины объединения революционных молодёжных организаций Кубы 20 октября 1962 года

Я думаю, что первое, что должно характеризовать молодого коммуниста, – это чувство гордости от того, что он является молодым коммунистом. Это чувство проявляется в том, что он открыто ведёт себя перед всеми как молодой коммунист. Оно не уводит его в подполье, оно не сводится к повторению формул, но выражает его в сущность каждый момент и исходит из глубины его души. Он заинтересован в том, чтобы подчеркнуть свою принадлежность к молодым коммунистам, потому что это – символ его гордости.

А ещё огромное чувство долга, долга по отношению к обществу, которое мы строим вместе с нам подобными людьми и со всеми людьми мира.

Всё это и должно характеризовать молодого коммуниста. Это и огромное чувство причастности в отношении ко всем проблемам, неравнодушие по отношению к несправедливости; чувство негодования каждый раз, когда происходит что-то плохое, независимо от того, откуда оно исходит. (В подлиннике: «lo haya dicho quien lo haya dicho»). Другой вариант перевода: «чьим бы именем оно не прикрывалось»). (Аплодисменты). Ставить все вопро-сы, которые остались непонятными; спорить и просить разъяснить то, что не ясно; вести войну против формализма, всех типов формализма. Всегда быть открытым для нового опыта, соразмерять огромный опыт чело-вечества, которое уже много лет двигается по пути социализма, с конкретными условиями нашей страны; с реальностями, которые существуют на Кубе: и думать – всем вместе и каждому в отдельности, – как действовать, изменяя действительность, улучшая её.

Продолжение на 3 стр.

Мученики «Одесского дела»

В буржуазном законодательстве формально нет термина «политический заключенный», но это не мешает власть имущим расправляться со своими противниками, в уголовном порядке преследуя их именно за политические убеждения и за деятельность в соответствии с этими убеждениями.



Бывшая советской территория сегодня знает немало примеров судебного и полицейского террора в отношении левых активистов. Но мне хотелось бы выделить в этом ряду Дело № 144 – уголовное преследование одесских комсомольцев, получившее в народе известность как «Одесское «пыточное» дело».

Эта история началась в декабре 2002 года на Украине. Тогда в Одессе и Николаеве по подозрению в революционной (или, как ее официально называли, «террористической») деятельности были арестованы 11 человек – граждане Украины, России, Молдавии в возрасте от 17 до 35 лет. Вот их имена: Андрей Яковенко, Игорь Данилов, Сергей Бердюгин, Илья Романов, Богдан Зинченко, Александр Герасимов, Александр Смирнов, Олег Алексеев, Евгений Семенов, Нина Польская, Анатолий Плево. Всех их обвинили в покушении на «основы конституционного строя»; в попытках создания Причерноморской Советской республики; незаконном хранении оружия; налетах (с целью экспроприации) на ювелирные салоны, обменники, ломбарды; в создании «террористической группы» и даже в распространении легально издававшейся в России газеты «Совет рабочих депутатов», якобы тоже содержащей призывы «к насильственному изменению конституционного строя». Андрей Яковенко, в том числе, обвинялся в написании листовки «К солдатам и офицерам Украины».

Методы, какими велось следствие, живо напоминают о деятельности гестапо и фашистских оккупационных властей всё в той же Украине. Так, между фактическим задержанием комсомольцев и его оформлением прошло около десяти дней, которые агенты СБУ использовали, чтобы пытками вырвать необходимые признания. В результате перенесенных издевательств умер Сергей Бердюгин, инвалидами стали Олег Алексеев, лишившийся глаза, и Илья Романов, которому повредили позвоночник. Игорю Данилову палачи сломали 7 ребер, осколок одного пробил легкое.

Некоторые источники приводят откровенное заявление следователя СБУ, сделанное родственникам Олега Алексеева: «...наши пытки постаршее пыток фашистского гестапо. Фашисты рядом с нами это просто дети».

Часть арестованных, находясь в состоянии психологического шока и под пытками, признала политическую составляющую обвинений. При этом они, вынужденные оговорить себя, еще пытались защитить других товарищей. А. Яковенко и Б. Зинченко никаких показаний не дали.

Не обошлось в этой истории без предателя. Им стал Анатолий Плево, вставший на путь полного сотрудничества со следствием и не постеснявшийся в глаза товарищам повторить обвиняющие их показания. Плево за свои «услуги» следствию получил 6 лет (на фоне 10 – 14 лет заключения, ожидавших комсомольцев!), объявив себя глубоко верующим, и сейчас еще продолжает предавать А. Яковенко, И. Данилова и А. Смирнова – уже по новому уголовному делу, названному по аналогии с предыдущим «Московским».

Продолжение на 3 стр.

КОНТРРЕВОЛЮЦИЯ-2 НЕ ПРОЙДЕТ!

Из заявления ЦК ВКПБ «Твердо держим шаг на Социалистическую Революцию (По поводу итогов «выборов» в ГосДуму 4 декабря 2011 года)»

Массовая фальсификация выборов вызвала волну негодования среди простых граждан, голосовавших против правящей власти. Начиная с 5 декабря и по сей день по всей стране от Ленинграда до Владивостока проходят массовые акции протеста сотен тысяч людей. В Москве против протестующих были задействованы бронетехника и внутренние войска, протестующих разгоняли. Выборы явились лишь спусковым крючком, люди недовольны самой властью и её политикой.

США процоупывают, насколько сильна в России пятая колонна, чтобы осуществить контрреволюцию-2 уже под БЕЛЫМ флагом. Отсюда и белые ленточки у митингующих. События последних дней, в которых умело использовано недовольство народа властью, есть использование того же народа для проведения следующего витка контрреволюции в России. В феврале в Москву приезжал вице-президент США и предупредил, что надо избирать не Путина, а Медведева. Но у российской верхушки позиция оказалась иной: осмелилась послушаться своих учителей из США. Тогда же американец предупредил верхушку РФ, что их личные сбережения «лежат в американских банках».

Поддерживая недовольство людей, коммунистам нужно направлять протест в необходимое русло, завоевывать руководство, вести разъяснительную работу среди масс относительно подлинных целей Немцова и К^о, активно поддерживать или организовывать самим альтернативные акции (например, как митинг Кургуяна в Москве на Ленинских горах 24 декабря). Политические события развиваются стремительно, и большевики должны идти впереди их.

Не парламентские или президентские выборы, а классовая борьба трудовых масс за своё освобождение от ига эксплуатации способна изменить судьбу страны. Нужно требовать не переизборов, которые будут такими же грязными в условиях, когда всё решают деньги, а добиваться смены общественно-политического строя, где господствовать будет не капитал, а ЧЕЛОВЕК ТРУДА. Мы, большевики, твердо держим шаг на Социалистическую Революцию!

Новосибирск: молодёжь выходит на дорогу политической борьбы

24 декабря в Новосибирске состоялись демонстрация и митинг против фальсификации выборов. Организатором мероприятия выступила беспартийная молодёжь, организовавшаяся в социальной сети Вконтакте и уже проводившая аналогичный митинг 10 декабря. Сначала состоялась демонстрация от академического молодежного театра «Глобус» до ГПНТБ, где затем и прошёл митинг. В демонстрации и митинге приняли участие около 2 тыс. человек.



Основными участниками демонстрации 24 декабря, как и предыдущего митинга 10 декабря, были студенты, которые проявили инициативу, сделали плакаты. Во время демонстрации участники развернули транспарант «У НАС УКРАЛИ НАШ ГОЛОС» и скандировали лозунги: «Требуем соблюдать Конституцию», «Хватит врать», «Власть миллионам, а не миллионерам» и др.

В акции приняли участие как простые граждане, так и самые разные политические партии и общественные организации. ВКПБ приняла активное участие в организации и проведении демонстрации 24 декабря. Её представитель выступил на митинге, входит в состав молодежного оргкомитета.

Таких массовых мероприятий с участием студентов (10 декабря собралось от 5 до 8 тыс. участников), в Новосибирске не было давно. Происходит пробуждение политического сознания молодежи, она открыто заявляет о себе и своих правах, возмущенная, недовольная ущемлением своих прав.

В отличие от Москвы, где 10 декабря (на Болотной) и 24 декабря (пр.Сахарова) прошли митинги, находящиеся под влиянием Немцова и К^о, использующих протест людей с целью организации «перестройки-2» (т.е с целью передела власти и собственности и окончательного разрушения страны), в Новосибирске либералы не имеют такого влияния («Солидарность» отстранена от организации акций, а сама молодёжь не питает к ней симпатий), а молодёжь выходит на улицу, чтобы отстаивать свои конституционные права.

Акции в Новосибирске проходят в формате общегражданского протеста против грязных и нечестных выборов.

10 декабря КПРФ использовала протест для «выпускания пара» и очередной пиар-кампании накануне президентских выборов, что вызвало разочарование среди молодежи и отторжение ими политических партий. Тем не менее, студенты продолжают налаживать связи со многими политическими силами. Оргкомитет планирует проведение очередной акции в феврале 2012 года.

В Новосибирске коммунисты принимают самое активное участие в общегражданском протесте против фальсификации выборов, помогая молодежи в её борьбе за свои конституционные права, помогая ей разобраться в сложных политических событиях. Необходимо будить политическое сознание молодежи и втягивать её в политическую борьбу, вести в её среде коммунистическую агитацию и пропаганду.

ВКПБ-Новосибирск

Праздничный концерт в Воронеже ко дню рождения И.В.Сталина

18 декабря в Воронеже в центре патриотического воспитания молодежи «Музей-диорама» прошло торжественное собрание-концерт в честь 132-й годовщины со дня рождения И.В.Сталина. Активное участие в его подготовке и проведении принимали Воронежские организации ВКПБ, РКРП-РПК, РКСМ(б).



На концерте было много молодежи, студентов, прозвучали замечательные советские песни, а также современные песни сопричастия барда Александра Харчикова. «Гвоздем» программы был автор-исполнитель из Москвы, дипломант многих Всероссийских конкурсов «Песни сопротивления», руководитель студии патриотического искусства «Союз», наш земляк – Беляев Анатолий Петрович.

ВМГБ-Воронеж

Начало
на 1 стр.

Мученики «Одесского дела»

Те, у кого жестокими пытками или циничным обманом всё же удалось вырвать показания, отказались от них в суде. Вердикт буржуазного суда по делу одесских комсомольцев был предсказуемо жесток: самые долгие сроки получили Яковенко и Данилов – по 14 лет строгого режима, Алексеев – 13, Герасимов – 11, Романов – 10, Зинченко – 8 лет. Не совершеннолетняя Нина Польская, оговорившая товарищей сама и склонившая к даче показаний Алексеева, получила условный срок.

Разбросанные по разным тюрьмам, политзаключенные – мученики «Одесского дела» продолжают, насколько это возможно, политическую деятельность. Андрей Яковенко и Саша Герасимов пишут статьи, анализируя современное состояние украинского и российского общества и коммдвижения. Часть их материалов была размещена на сайте ВМГБ, публиковалась в нашей газете.

Богдан Зинченко, еще будучи под следствием, создал из сокамерников комсомольскую организацию, расписал стены революционными лозунгами, за что не раз подвергался репрессиям со стороны тюремного начальства.

Все они не раскаялись, не встали на колени перед врагом – буржуазией, не стали отрекаться от своих убеждений. И этим ребята смертельно страшны для власти имущих.

Буржуазия всячески пытается продлить срок их пребывания за решеткой. В отношении И. Данилова, А. Смирнова, А. Яковенко, О. Алексеева уже российскими властями в 2009 г. было возбуждено уголовное дело о неких разбоях, совершенных в том же составе, но уже в Москве. Игоря и Сашу Смирнова тайно вывезли в Россию, 1,5 года продержали в СИЗО и присудили первому 13 лет, второму – 9, «поверх» еще не истекших сроков заключения. Предатель Плево здесь получил 5 лет условно.

К повторному суду сейчас готовят Андрея Яковенко. С большим сердцем, его таскают из колонии в одесское СИЗО, создавая угрозу жизни.

Солидарность и поддержка политических заключенных – одна из важных составляющих работы современных коммунистов. Простое письмо товарища со словами искреннего участия уже может помочь, поддержать боевой дух пленника капиталистической системы. Конечно, требуется и финансовая помощь – на оплату адвокатов, передачи и пр.

Но, как пишет нам Саша Герасимов (с одной из его заметок читатели могут ознакомиться в этом номере), основная наша задача в том, чтобы помочь политзаключенным скорее выйти на свободу, а не только в подержании их существования в тюрьме.

Надеясь на снисхождение буржуазной власти, проявившей уже такую жестокость в отношении одесских комсомольцев, наивно. Мы понимаем, что гарантировать их освобождение, равно как и свободу для других политических узников, может только победа революции и возвращение Советской власти. Но вместе с тем, мы не прекратим борьбу за их освобождение, пока политические заключенные не окажутся на свободе, а палачи не будут наказаны.

Узнать адреса для писем, а также последние новости об этих и других политзаключенных, можно на сайте Комитета защиты политузников-боцов за социализм: <http://kzp.rksmb.org/>. Присоединяйтесь к борьбе за освобождение политических заключенных!

Е. Фатьянова

Продолжение,
начало на 1 стр.

Эрнесто Че Гевара Каким должен быть молодой коммунист

Молодой коммунист должен ставить перед собой задачу всегда быть первым во всём, бороться за то, чтобы быть первым, чувствовать досаду, когда в чём-то он отстаёт. Бороться за то, чтобы стать лучше... Ясно, что не все могут быть первыми, но быть в числе этих первых, в группе авангарда, быть живым примером, примером, которому равнялись бы товарищи, не принадлежащие к Коммунистической Молодёжи; примером, на который могут смотреть мужчины и женщины старшего возраста, отчасти потерявшие юношеский энтузиазм, прежнюю веру в жизнь, но сохранившие в себе способность отзываться на пример. Это ещё одна задача Коммунистической Молодёжи.

А рядом со всем этим – дух великого самопожертвования – не только в героические дни, а всегда. Идти на жертвы, чтобы помогать товарищам в решении повседневных задач, чтобы они смогли выполнить свою работу, чтобы они смогли выполнить свои обязанности в колледже, в учебе, чтобы они смогли – в том или ином – стать лучше. Быть всегда внимательным ко всем людям, его окружающим.

Иначе говоря, долг каждого молодого коммуниста – быть глубоко гуманным, настолько гуманным, чтобы приблизиться к лучшему, что есть в человеке. Очищать это лучшее через труд, учебу, постоянную солидарность со своим народом и со всеми народами мира, развивать до предела чувство сопричастности, чтобы ощущать скорбь, когда где-нибудь в мире убивают человека, и чувствовать себя воодушевленным и счастливым, когда где-либо в мире поднимается новое знамя свободы.

Молодой коммунист не может чувствовать себя ограниченным рубежами одной территории: он должен действовать в соответствии с духом пролетарского интернационализма, ощущая его как собственное, идущее изнутри свойство. Помня, как должны помнить все мы, молодые коммунисты и кандидаты в коммунисты здесь, на Кубе, что мы – реальный и осязаемый пример для всей нашей Америки и даже больше, чем для нашей Америки – для других стран мира, которые и на других континентах сражаются за свою свободу, против колониализма, против неоколониализма, против империализма, против всех форм угнетения, исходящих от несправедливых систем. Всегда помнить о том, что мы – это зажжённый факел, что все мы вместе – это то же самое зеркало, каким каждый из нас в отдельности является для народа для Кубы; зеркало, в которое смотрят борющиеся за свою свободу народы Америки, народы угнетённого мира, и мы должны быть достойны этой роли – в любой момент, в любой час.

Вот что мы думаем о том, чем должен быть молодой коммунист. И если нам скажут, что мы – какие-то романтики, что мы – несправедливые идеалисты, что мы думаем о невозможном, что нельзя добиться того, чтобы весь народ стал почти образцом человека, мы должны ответить ещё раз и ещё тысячу раз, что да, что это невозможно, что мы уверены, что весь народ может идти вперёд, идти, освобождаясь от человеческих слабостей, как он делал это на Кубе на протяжении этих четырёх лет Революции; идти, совершенствуясь,

как все мы совершенствуемся день за днём, неуклонно избавляясь от всех тех, кто отстаёт, кто не может идти в одном ритме с кубинской Революцией.

Так должно быть, и так будет, товарищи. Так будет, потому что вы – молодые коммунисты, создатели нового совершенного общества, люди, чьё предназначение – жить в новом мире, откуда окончательно исчезнет всё дряхлое, всё старое, всё то, что представляет собой то общество, основы которого мы

только что разрушили. Над достижением этого надо работать каждый день, работать в духе внутреннего самосовершенствования, наращивания знаний, углубления понимания мира, который нас окружает. Исследовать, проверять и хорошо знать, почему всё происходит так, а не иначе. И всегда относиться к великим проблемам человечества как к своим собственным. И тогда однажды, в какой-нибудь день грядущих годов – после многих жертв, после того, как мы, возможно, не раз окажемся на грани уничтожения, – возможно, после того, как мы увидим наши фабрики разрушенными и вновь отстроенными, после того, как мы станем свидетелями резни, убийства многих из нас, и после того, как мы снова построим то, что было разрушено (Речь произнесена за два дня до «официального» начала Карибского кризиса), в конце всего этого однажды, почти незаметно, мы создадим вместе с другими народами мира коммунистическое общество – наш идеал.

Наша сила – в связи с массами

Предлагаем вашему вниманию марксистско-ленинское толкование следующих понятий:

Базис (экономический базис общества) – совокупность производственных отношений, соответствующих определенной ступени развития материальных производительных сил. «*Базис есть экономический строй общества на данном этапе его развития...*» (И.В. Сталин). Например, основой буржуазных стран (в том числе современной России) является частная собственность на средства производства.

Важнейшим элементом экономической основы, базиса советского общества и вообще любого социалистического государства была, есть и будет социалистическая общественная собственность на орудия и средства производства.

Надстройка – «*это политические, правовые, религиозные, художественные, философские взгляды общества и соответствующие им политические, правовые и другие учреждения*» (И.В. Сталин).

Например, элементами надстройки сегодняшней капиталистической России являются псевдодемократическая и псевдопатриотическая идеология, выражающая интересы буржуазии, конституция 1993 года, госаппарат РФ. Отличительными особенностями сегодняшнего антинародного режима являются все возрастающая и разрушительная роль религии, а также карательных органов – полиции, ФСБ.

Продолжение на 4 стр.



Начало

на 3 стр.

Наша сила – в связи с массами

В СССР надстройку, кроме прочих элементов, составляли идеология укрепления социализма и построения коммунизма, атеистическая и материалистическая направленность воспитания советских людей, воплощенная в жизнь теория дружбы народов, а также конституции 1924, 1936 и 1977 годов, советская государственная система.

И.В. Сталин в одной из своих работ отметил: «По мнению Маркса, экономическое развитие является материальной основой общественной жизни, ее содержанием, а юридически-политическое и религиозно-философское развитие – идеологической формой этого содержания, ее «надстройкой».

Роль личности в истории. Народ – хозяин своей судьбы. Люди сами творят свою историю, но всегда в исторически определенных материальных условиях. Сталин утверждал в «Кратком курсе истории ВКП (б)»: «Выдающиеся личности могут превратиться в ничто, если их идеи и пожелания идут вразрез с экономическим развитием общества, вразрез с потребностями передового класса, и наоборот, выдающиеся люди могут стать действительно выдающимися личностями, если их идеи и пожелания правильно выражают потребности экономического развития общества, потребности передового класса».

За примерами далеко ходить не надо. Великий Ленин знал о всех нуждах и трудностях рабочих, крестьян России и во главе партии большевиков в октябре 1917 года приступил к успешному решению насущных проблем пролетариата, тружеников деревни. Владимир Ильич понимал, что только социалистический строй мог вывести страну из того тупика, топкого болота, куда ее завели царская монархия и временное правительство. Ленин правильно выражал потребности народа и времени. В этом одна из причин того, что он стал великим человеком.

Миллионные массы рабочих, крестьян, трудящихся являются главным действующим лицом в истории, ее решающей силой. Пролетарские вожди, большевистские руководители Ленин и Сталин были сильны своей связью с народом, с массой, своей деятельностью в интересах советских людей.

С. Кузьмин

И снова о книгах...

Хочу представить десятку, на мой взгляд, полезных комдвижению книг в жанре фантастики. Этим жанром не стоит пренебрегать. Во-первых, если молодежь, если что-то и читает, то – в основном – фантастику. А главное, в этом жанре писатель наиболее свободен и может говорить то, что никогда не сможет сказать в другом жанре, а если и скажет, то вряд ли будет услышан кем-то.

Но перед тем, как будут представлены книги, поговорим о самом направлении. Не будем углубляться в тонкости поджанров – НФ, фэнтези, кибер-панка и т.д. Важно другое – расцвет фантастики в последние десятилетия, её популярность среди массового читателя говорят о том, что такая литература востребована. Человек бежит от современного капиталистического «рая», хоть к инопланетянам, хоть к оркам и эльфам. А писатели-фантасты сами находятся в нравственном поиске, их тоже не устраивает нынешнее положение дел.

Причем, как показал художественный фильм «Аватар» – фантастика способна давать очень сильные антикапиталистические образцы литературы и кино. Ну, а теперь – окнигах.

Два произведения Евгения Гуляковского: «Красное смещение» и «Сезон туманов». Это произведения с космическими полетами, путешествиями во времени и пространстве, встречами с инопланетными могущественными цивилизациями и седой стариной русских легенд. Но в центре – борьба добра со злом – вечные темы и вечные вопросы, а главное – пример, каким должен быть настоящий человек!

Зло в этих произведениях не абстрактно – это не какой-то неведомый монстр, нарицательный то ли бедным, то ли больным воображением. Манфрейн из «Красного смещения» очень даже современен, как и его слуги. И это значит, что персонажи и герои Гуляковского востребованы.

Роман Марии Семенович «Волкодав» так же можно считать коммунистической литературой. Впрочем, эту книгу особо представлять не буду, т.к. о ней немало сказано в нескольких моих статьях по фэнтези в рамках проходившей несколько лет назад среди коммунистов дискуссии по этому литературно-

му жанру.

Сложно говорить о Стругацких. Слов нет, в итоге они оказались контрой. Однако такие произведения, как «Хищные вещи века», «Трудно быть богом», да и многие другие, молодому поколению стоит прочесть.

А вот из классики жанра, в первую очередь, рекомендую творчество Рэя Бредбери: «451 градус по Фаренгейту» и «Марсианские хроники», а также ряд рассказов. («Кошки-мышки», «Лучезарный Феникс», «Прохожий», «Бетономешалка» и др.) Стоит прочесть о том, как ещё полвека назад было предсказано наше, очень мрачное будущее. В этом плане рекомендую ещё и «Терминатора» вместе с «Терминатором-2. Судный день» Рэндела Фрейкса. В последнем не надо заикливаться на «бунте машин». Здесь важнее другое – борьба за лучшее будущее и правильная идея о том, что отчаянным усилием можно изменить самое мрачное предначертание, что сейчас очень актуально, ведь уже многим очевидно, что мир летит в пропасть.

Дальше, отступлю от принципа давать рекомендации читать лучше из того, что прочел сам, и посоветую незнакомую лично мне «Черную книгу Арды» Н. Васильевой и Н. Некрасовой. Опять же, большинство «толкенистов», связанных с левым движением – «ниенисты». И нам надо быть в курсе творчества наших культурных союзников.

В качестве «номера 10» порекомендую, хотя, может, это кому-то и покажется странным, «Стена» Коула и Банча. Рекомендую даже не как левую книгу, вернее, восьмитомную эпопею о похождениях космического спецназовца, а как учебник по современной политике США.

Ну, и сверх списка в рамках программы «воспитание воина» предложу книги о «Конане-варваре» Р. Говарда и его продолжателей. Не буду приводить названия отдельных произведений, которых – огромная масса. Только одно издательство на 2002 год выпустило более ста томов произведений о Конане. Это «поле» пахали, как мастера, так и ремесленники от литературы. Но всё же, в случае с Конаном, взять в руки хорошую книгу шансов гораздо больше, чем прикоснуться к откровенному отбою.

А. Герасимов



Товарищ! А Ты вступил в ВМГБ?

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодёжной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодежь, борющуюся против утратившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодёжным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ) и в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ и Уставом ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я _____

прошу принять меня в ряды бойцов Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков. Идеологические позиции ВКПБ, цели и задачи ВМГБ разделяю, обязуюсь выполнять все решения организации.

Дата рождения: _____

Домашний адрес (индекс, регион, город, улица, дом, кв.):

Образование: _____

Телефон: _____

E-mail: _____

Дата _____ Подпись _____

**ЕСЛИ ТЫ РАЗДЕЛЯЕШЬ
НАШИ ВЗГЛЯДЫ И ГОТОВ
БОРЬТЬСЯ ПРОТИВ
КОНТРЫ ЗА НОВЫЙ МИР,
ЗАПОЛНИ ЭТУ АНКЕТУ И
ВЫШЛИ ЕЕ В РЕДАКЦИЮ!**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

660046, г.Красноярск,
ул. Аральская, 16, 66

E-mail: vmgb1917@gmail.com

Тел.: 8-909-523-96-85

Сайт ВМГБ: vmgb1917.ru

Главный редактор: Е.Фатьянова

Редколлегия:

И.Инсургент, С.Кузьмин, Г.Павельев

Рукописи рецензируются, отправляются на доработку и согласование, в переписку с авторами вступаем и рады этому. Авторские права отменены. Перепечатки приветствуются.

Тираж 999. Заказ № Дата выпуска 29.11.2011